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Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois m' e vinte e dois pelas vinte horas'

realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra' Concelho de

Machico, uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia' com a seguinte ordem de

trabalhos:

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior'

sesundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação da2u altetação modificativa da receita'

da despesa e do plano, referente ao ano 2022'

Terceiro Ponto: Apresentação das atividades da junta e respetiva situação financeira'

Ouarto Ponto: Outros assuntos de interesse para aFreguesia'

Faltou a esta sessão, por questões profissionais, o representante do partido Socialista: José

Gabriel Aveiro spínola e sem apresentação de justificação, os representantes do partido

socialista, Maria de Fátima Gouveia Aguiar e José Telmo Aveiro Spínola' De acordo com a

deliberação na ata anterior, os ausentes que não apresentem justificação válida para a sua

ausência será registada falta injustificada'

Após declarada aberta a sessão pelo seúor Presidente da Assembleia, iniciou-se' de imediato

os trabalhos, com a análise do primeiro ponto' em que procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade'

Relativamente ao sesundo ponto da ordem de trabalhos, foi feita a apresentação, apreciação

da2u alteração modificativa da receita, da despesa e do plano, referente ao ano 2022' colocado

à votação e aprovado por unanimidade

Rerativamente ao terceiro ponto da ordem de trabalhos foi feito o balanço positivo

relativamente à situação financeira e que a mesma, de momento, está estável' Foi sugerido

pelo executivo da Junta a intenção de nomear as paragens da freguesia com nomes alusivos às

gentes e/ou costumes de cada sítio onde as mesmas se situam'

Relativamente ao quarto ponto da ordem de trabalhos' O representante de Juntos Pelo Povo'

sugere que seja organizado uma corrida dos tradicionais caÍros de pau' com o intuito de
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dinamizar a freguesia



Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h00,
da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da
Assembleia de Freguesia.

Presidente da Mesa de Assembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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